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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

zones rurales
Question écrite n° 16352

Texte de la question

M. Jean-Claude Buisine appelle l'attention de M. le ministre de l'économie et des finances sur le maintien des
moyens en personnel du centre des finances de Rue, en Baie de Somme. Récemment, les élus des communes
du canton de Rue, qui appartiennent pour la plupart au périmètre du 10ème Grand site de France, ont exprimé
leurs vives préoccupations à propos des projets de fusion d'établissements médicaux et médico-sociaux de
Saint-Valéry-sur-Somme et Rue qui poseraient des problèmes de personnel, de patients et de gestion. Une telle
fusion qui concentrerait les services administratifs sur Saint-Valéry-sur-Somme ou même Abbeville entraînerait,
à sa suite, d'autres déplacements, notamment des services de la Trésorerie. Les élus pétitionnaires tiennent au
maintien sur place des fonctions, donc des personnes, et cela au-delà des services courants assurés aux
particuliers. Il est nécessaire que toutes les structures, communes, régies diverses et établissements ou
entreprises trouvent toujours à portée immédiate un interlocuteur disponible et compétent pour répondre à leurs
questions sur tout point utile et régler rapidement et efficacement les affaires quotidiennes des collectivités, ce
qui ne saurait être le cas si le personnel est réduit sur place ou éloigné. En effet, en zone rurale, la proximité des
différents ordonnateurs et de leur comptable est essentielle et irremplaçable. Éloigner les services, en plus
d'engendrer des frais de déplacement, serait pour tous un facteur de perte de temps, comme d'anonymat et
d'imprécision dans les relations, particulièrement dans les 17 communes concernées qui ne peuvent disposer
d'assez de personnes spécialisées pour saisir au mieux les évolutions ou particularités législatives ou
administratives. Conscient de son attachement au maintien des services publics en zones rurales, il lui demande
si le Gouvernement entend procéder à des aménagements.
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